

**ОТКРОВЕННО****Меньше слов – больше дела**

**ИСКРЕННЕ БЛАГОДАРИЮ** всех избирателей Промышленного избирательного округа № 22, кто 2 марта поддержал меня на выборах депутата Законодательного собрания Челябинской области.

Постараюсь оправдать надежды и избирателей, отдавших свои голоса другим кандидатам.

В ходе предвыборной кампании я получила от жителей Магнитогорска и Агаповского района много наказов, большая часть которых составила основу моей программы. Эту программу я намерен активно реализовывать в сотрудничестве с администрациями Магнитогорска и Агаповского района, со своими коллегами из партии «Единая Россия», представляющими депутатский корпус ЗСО, Магнитогорского городского Собрания, Агаповского районного Собрания депутатов.

Вместе мы постараемся по максимуму решить острые вопросы, направленные на улучшение жизни наших избирателей.

Я всегда стремился руководствоваться принципом: меньше слов – больше дела. Этому принципу не изменю.

Пользуюсь случаем, шлю самые теплые поздравления нашим дорогим женщинам.

**ВЛАДИМИР ШМАКОВ,**  
вице-президент управляющей  
компании ММК.

**Вниманию избирателей!**

13 марта с 14 до 18 часов в общей приемной общественной приемной членов фракции «Единая Россия», депутат Государственной Думы и депутатов Законодательного собрания Челябинской области (пр. Пушкина, 19) состоится прием избирателей. Прием ведут помощники депутатов.

Предварительная запись по телефону 248-298.

**ХОККЕЙ**

«НЕ ТОТ НЫНЧЕ Скотт». Слова эти на финише регулярного чемпионата суперлиги довелось слышать неоднократно – от людей, либо причастных к «Металлургу», либо хорошо знакомых с ситуацией внутри команды.

Когда лучший вратарь прошлого сезона пропускает в домашнем поединке Магнитки от одного из аутсайдеров – хабаровского «Амура» – пять (!) шайб, даже не специалисту становится понятно: что-то с этим прежде почти непробиваемым канадцем творится недлодное. Другой голкипер «Металлурга» Андрей Мезин в последних перед серией плей-офф матчах выглядел гораздо лучше...

Однако главный тренер команды Валерий Постников в «гвоздевой» части чемпионата не решился оставить Трэвиса Скотта в числе запасных. Да, похоже, и весь тренерский штаб совместно с «советом старей-

**Он раскрасил темное небо левобережья в день 70-летия первого Дворца Магнитки**

# САЛЮТ НАД ПЛОЩАДЬЮ



**НА ТАКИХ ВЕЧЕРАХ** люди встречаются с юностью.

Ведь только в юности возможны те задор и веселье, которые звучали в голосах бывших воспитанников многочисленных коллективов художественной самодеятельности, пришедших через много лет в родные стены, чтобы вместе отметить 70-летие Левобережного Дворца культуры металлургов. Первого рабочего Дворца Магнитки, впервые распахнувшего свои двери для жителей молодого города 8 марта 1938 года!

И не беда, что на дворе стояло 29 февраля – день, что появляется в календаре раз в четыре года. Юбилеи ведь тоже случаются раз в пять, а то и в десять лет. Да и отмечать собственную круглую дату в

дни, когда принято чествовать всех женщин планеты, коллективу дворца не с руки. Работа у них такая – творить праздник для других!

И они создают его, вот уже семьдесят лет подряд выезжая с концертными программами на промплощадку комбината и собираясь в дворцовских гостиных ветеранов, работников цехов, семьи металлургов и тех, кто едва успел вступить на трудовую стезю. Ведь именно здесь проходит торжественное посвящение в рабочий класс ММК. Залы дворца предоставляются для проведения семинаров и конференций молодых специалистов, вечеров трудовой славы и семейного отдыха... Отыскать «просвет» в плотном графике работы ЛДКМ в последнее время становится все сложнее и сложнее. Потому что, кроме ежед-

невых репетиций и традиционных торжеств, появилась в нем в последние годы проводимые совместно с профсоюзным комитетом ОАО «ММК» ежегодный фестиваль авторской песни, шоу-программы «Стальная королева» и «Ах, какие бабушки!», вечера чествования трудовых династий металлургов и даже общекомбинатский фестиваль женских команд КВН «Девчата украшают ММК»...

Сегодня в этих стенах по-прежнему шумно в будни и по выходным. Ведь Левобережный Дворец культуры наших дней – это более десятка замечательных коллективов, ежегодно завоевывающих звания лауреатов и дипломантов на представительных конкурсах всех уровней, от городских до международных. Спросите любого магнитогорца, и он

«навскидку» назовет вам любимые многими ансамбли народного танца «Ровесник» и цирковой коллектив «Улыбка», вocalную студию «А+» и данс-шоу «Диво», ансамбль народной песни «Марьюшка», артистов творческого объединения «Пресс-центр», участников клуба спортивного бального танца «Динамика» и многих-многих других...

Все они вышли на сцену в день юбилея дворца в красочном шоу, предшествовали которому многочисленные поздравления пришедших на праздник гостей. И были среди поздравлявших депутат Госдумы России Андрей Морозов, вице-президент ОАО «ММК», депутат областного Законодательного собрания Владимир Шмаков, первый заместитель председателя ЗСО Евгений Редин, глава Орджоникидзевского района Петр Гесс, председатель профсоюзного комитета комбината Александр Дерунов, глава совета ветеранов ММК Михаил Тихоновский, представители цехов комбината и многочисленных учреждений и организаций города.

Цветов и подарков дворец получил в свой день рождения немало. Главный из них сделало, разумеется, градообразующее предприятие Магнитки – ОАО «ММК», проведя первый в истории ЛДКМ капитальный ремонт здания. Самой сложной задачей, стоявшей перед строителями, было сохранение уникального облика внутренних помещений и акустики большого зала. Сегодня можно уверенно сказать о том, что решить ее удалось практически полностью: колонны, лепнина, лестничные балясины – все эти элементы «сталинского ампира» по-прежнему украшают дворцовские интерьеры, создавая неповторимую атмосферу красоты и величия первого Дворца Магнитки, каковым он, будем надеяться, останется еще долгие-долгие годы...

Почти два часа длилось юбилейное торжество. Партер и балкон большого зала были заполнены почти до отказа представителями всех поколений бывших и настоящих воспитанников дворцовских коллективов. И потом, уже по окончании торжественной части, еще долго не смолкали в фойе голоса приветствовавших друг друга после многолетней разлуки студийцев, хористов, самодеятельных актеров, поэтов и художников, в разные годы открывавших для себя в этих стенах мир прекрасного и навсегда оставшихся верными тому неповторимому братству единомышленников, которое рождалось в этих стенах. И как апофеоз звучали в тот вечер залпы салюта, впервые за 70 лет раскрасившего ночное небо над площадью перед дворцом. Что ж, позади целых семь десятилетий! А может быть, всего каких-то семи десятков лет? Ведь создавался первый Дворец Магнитки в городе металлургов на века. И значит, лучшие страницы его истории еще не написаны временем...

**ВЕРА СЕРГИЕНКО.**

А в среду фортуна отвернулась уже от Магнитки. И Скотт не выручил, и лучший снайпер команды Николай Кулемин в середине встречи «схлопотал» матч-штраф, и героические усилия по спасению матча желаемого результата не принесли. Сравнив счет в начале третьего периода – 3:3, «Металлург» умудрился на 54-й минуте пропустить еще одну шайбу и проиграл – 3:4.

Густой туман, окутавший в начале недели город и аэропорт, теперь опустился на серию между «Металлургом» и «Нефтехимиком». Счет в ней пока равный – 1:1. Сегодня и завтра состоятся третий и четвертый матчи – в Нижнекамске. Магнитка верит, что ее хоккеисты с честью выйдут из трудной ситуации. Должно «проснуться» мастерство Скотта, должна показать высокий класс вся команда, причем независимо от того, выйдут ли на лед чешские «джокеры» Ян Марек и Ярослав Кудрана.

Отступать некуда...

**ВЛАДИСЛАВ РЫБАЧЕНКО.**



Скотт вновь появился на льду и, увы, не впечатлил. В первой встрече 1/8 финала он «плоймал бабочку», не сумев отразить не таивший в себе